

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1490803862001

RAZON SOCIAL:

COMPAÑIA DE TRANSPORTES DE MATERIALES PESADOS Y DE

CONSTRUCCION RIO ARAPICOS S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

BAUTISTA GUTIERREZ MILTON EDGARDO

CONTADOR:

SANMARTIN INIGUEZ JOSE APARICIO

FEC. NICIO ACTIVIDADES:

25/09/2902

FEC. CONSTITUCION:

25/08/2002

FEG. INSCRIPCION:

31/01/2003

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

27/11/2012

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

TRANSPORTE DE MATERIAL PESADO Y DE CONSTRUCCION.

DOMICIUO TRIBUTARIO:

Provincia: MORONA SANTIAGO Centón: SUCUA Parraquia: SUCUA Berrio: CENTRO Celle: 12 DE FEBRERO Número: SIN Intersección: DOMINGO COMIN Referencia ubicación: FRENTE A LOS TERRENOS DE LA FEDERACION SHUAR Telefono Trabajo: 072740877 Calular: 0994858935

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 201 al 001

ABJERTO8:

1

JURISDICCION:

\ REGIONAL DEL AUSTRO/ MORONA SANTIAGO

CERRADOS:

0

FIRMA DEL

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

BUTARIOS SOUTARIOS CANTARIOS SOUTARIOS SOUTARI

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: KELY190112

Maria de la companio del companio de la companio de la companio del companio de la companio della companio de la companio de la companio della companio de la companio de la companio della companio dell

Lugar de emission MA DE AVE 24 DE MAYO Y Fecha y hora: 277-412-12-13 0

Pagina 1 de 2

SRì.gob.ec



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



ÚMERO RUC:

1490803862001

RAZON SOCIAL:

COMPAÑIA DE TRANSPORTES DE MATERIALES PESADOS Y DE

CONSTRUCCION RIO ARAPICOS S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 25/09/2002

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

TRANSPORTE DE MATERIAL PESADO Y DE CONSTRUCCION.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: MORONA SANTIAGO Cantón: SUCUA Parroquia: SUCUA Barrio: CENTRO Calle: 12 DE FEBRERO Número: SIN Intersección: DOMINGO COMIN Referencia: FRENTE A LOS TERRENOS DE LA FEDERACION SHUAR Telefono Trabajo: 072749877 Celular: 0994858935

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: KELY190112

...

ugar de emisians MACASTANE 24 DE MAYO Y Facha y hora: 27/14/2012

SRì.gob.ec